
                 

                                                                                                              

Program: Educație și Ocupare 2021 – 2027 
Prioritate: 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație
Apel: ,,Primul student din familie" - Regiuni mai puțin dezvoltate
Titlu proiect: Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor defavorizate la educație și 
formare profesională de calitate, în cadrul învățământului terțiar, în conditii de incluziune socială (PRIM STUD)
Cod :MySMIS: 326436

 Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027
                                                                                                                                               

Data: 15.01.2026

                                           INVITAȚIE

Stimată doamnă, 
Stimate domnule,

Avem deosebita plăcere să vă invităm la Conferința de deschidere a proiectului ,,Prevenirea părăsirii timpurii
a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor defavorizate la educație și formare profesională de
calitate, în cadrul învățământului terțiar, în conditii de incluziune socială (PRIM STUD),
Cod:MySMIS:326436’’, implementat de Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA
București - Centrul Universitar Pitești.

Evenimentul se desfășoară în data de 28 ianuarie 2026, ora 1200, Sala de Festivități, Corp Central, Str.
Târgul din Vale, nr.1, Pitești, Argeș.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027,
Cod apel: PEO/291/PEO_P6/OP4/ESO4.6/PEO_A40-,,Primul student din familie" - Regiuni mai puțin 
dezvoltate.
Valoarea totală a contractului este 7.856.630,34 lei, din care valoarea de cofinanțare eligibilă este 157.132,63
lei (2%).
Perioada de implementare a proiectului este 3 ani (2025-2027).
Obiectivul principal al proiectului este susținerea elevilor și absolvenților de liceu care nu au promovat
examenul de bacalaureatul și studenților cu risc de abandon prin activități de consiliere, programe remediale,
tutorat, sprijin financiar și crearea de comunități de învățare. Totodată, se urmărește asigurarea de facilități și
servicii pentru studenții cu dizabilități. 
Rezultatele proiectului vizează: acordare de subvenții grupurilor țintă, kituri educaționale cu birotică și
consumabile în vederea susținerii procesului de învățare și comunicare, spații de învățare dotate pentru
persoane cu dizabilități, formare pentru profesori în vederea îndrumării studenților cu dizabilități.

Cu stimă,

Corina GEORGESCU, Manager de proiect   
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